sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4026 :11 =366 - 4026 ist durch 11 teilbar (11(] 4026).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 1097008
Zahl 2: 40601
Zahl 3: 521544
Zahl 4: 931106
Zahl 5: 979144
Zahl 6: 60963
Zahl 7: 621721
Zahl 8: 54693
Zahl 9: 1046354
Zahl 10: 733150
Zahl 11: 956308
Zahl 12: 255695
Zahl 13: 893849
Zahl 14: 691328
Zahl 15: 221805
Zahl 16: 112233
Zahl 17: 153846
Zahl 18: 33133
Zahl 19: 557800
Zahl 20568
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Losungen

Zahll 1097008 auerssmme 1+09+70+08=88 :11=8  durch 11 teilbar (11| 1097008)
Zahl2 40601  uersumme sa+os+01=11 :11=1  durch 11 teilbar (11 | 40601)
Zahl 3 521544 ouesumme  s2+15+44=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11.4521544)
Zahl4 931106 ouesumme  93+11+06=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 931106)
Zahl5 979144 quessmme  97+91+44=232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 3979144)
Zahl6 60963  quersumme s+09+63=78 :11=709 Nicht durch 11 teillbary11® 60963)
Zahl7 621721 quessmme  62+17+21=100 :11=909 nicht durch 11 t€ilbar (11 } 621721)
Zahl 8 54693  auersumme s+46+903=144 :11=1309 Nicht durch ldytethbar (11 4 54693)
Zahl9 1046354 quesimme 1+0s+63+54=122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 1046354)
Zahl 10 733150 uerssmme  73+431450=15¢ :11=24  durch 11 teibar (11 | 733150)
Zahl 11 956308 ouesumme  95+63+08=166 :11=1500 NichigturCh 171 teilbar (11  956308)
Zahl 12 255695 ouesumme  25+s6+95=176 :11=16  dURCNNL1 teilbar (11 | 255695)
Zahl 13 893849 ouesumme  89+38+49=176 :11=16 g@rchy 11l teilbar (11 | 893849)
Zahl 14 691328 auessmme  69+13+28=110 :13=1 @Urgh 11 teilbar (11 | 691328)
Zahl 15 221805 auersumme 2+18+05=45 : 11540 NiCht durch 11 teilbar (11 4 221805)
Zahl 16 112233 auersumme n+22+33=66(: 1156 ~durch 11 teilbar (11| 112233)
Zahl 17 153846 auersumme 15+38+46%0 :11-9° durch 11 teilbar (11 | 153846)
Zahl 18 33133  quersumme 3+31+33867 pu =609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 33133)
Zahl 19 557800 ouesumme  S5f78 +00=135:11=1200 nicht durch 11 teilbar (11 4 557800)
Zahl 20 7568 Quersumme Twes=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 7568)
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